

# CBA全明星首发阵容揭晓

阿联压郭少成票王 马布里无缘



1月4日,2015-2016赛季CBA全明星赛南北区首发阵容正式揭晓。广东队的易建联以862361票力压郭艾伦,蝉联本届全明星票王。哈德森挤掉马布里出现在北区全明星的首发阵容

中。  
**南北区首发如下:**  
 北区:中锋:周琦;前锋:比斯利,贺天举;后卫:郭艾伦,哈德森  
 南区:中锋:易建联;前锋:朱芳雨,

周鹏;后卫:林志杰,刘晓宇  
 本届CBA全明星周末将于2016年1月16、17日在东莞举行。

## 中超、中甲全部提交工资《确认表》

足协:欠薪现象减少80%

中国足协4日公布:2015年参加中超、中甲联赛的16家俱乐部,已全部提交了相关准入文件;而据内部人士介绍,去年整体的欠薪现象已减少80%。

中国足协相关人员4日对记者说,经过第二个赛季严把准入关的坚持,各大俱乐部已在潜移默化中逐渐按规矩办事,2015年“整体欠薪现象减少了80%,以往天天有人打电话要钱的现象,已经少了很多。”

据介绍,所有参加上赛季联赛的中超、中甲俱乐部,都在2015年12月31日17点前,按时提交了俱乐部获准参加2016赛季的关键文件——《2015年俱乐部全额支付教练员、运动员、工作人员工资奖金确认表》(简称《确认表》)。

这个《确认表》的作用

是,各俱乐部一线队教练员、替补席官员、运动员以及俱乐部工作人员,都需在上面亲笔签字确认,而逾期提交、不提交或所提交《确认表》中人员不完整的俱乐部,将不能获得2016赛季联赛的准入。2015年年初,有两家中甲俱乐部(广东日之泉和成都天诚)没有提交这个文件,丧失了参加2015年联赛的资格。

足协在通知中说,从1月4日起,将对中超、中甲俱乐部所提交的《确认表》公示12天。中乙俱乐部的要求不同,《确认表》在1月10日17点前提交,于1月11日进行公示;不过,中乙上赛季前两名的球队目前已经交表。



## 乒联排名马龙刘诗雯第一

丁宁居次席超朱雨玲



马龙继续高居男单榜首

国际乒联2016年1月最新世界排名,马龙继续高居男单榜首,樊振东和许昕紧随其后,张继科第五。女单刘诗雯稳居头名,丁宁拿到总决赛冠军后,超越朱雨玲升至次席,陈梦升至第五。

男单马龙斩获总决赛冠军后,巩固世界第一的位置。樊振东和许昕分列第二和第三。德国奥恰洛夫第四,张继科第五,日本水谷隼第六,中华台北名将庄智

渊第七,葡萄牙的弗雷塔斯第八,方博列在第九,白俄罗斯老将萨姆索诺夫第十。

女单刘诗雯保持在榜首位置,首次在总决赛封后的丁宁,超越朱雨玲位列次席,朱雨玲跌至第三。日本名将福原爱第四,陈梦升至第五,大满贯得主李晓霞排名第六,石川佳纯列在第七,新加坡名将冯天薇第八。代表德国出战的韩莹排名第九,武杨排在第十。

## 梦百合杯决赛 柯洁再负李世石

第二届Mlily梦百合杯世界围棋公开赛五番棋决赛4日在江苏如皋战罢第四盘,中国天才少年柯洁出现致命误算,被韩国名将李世石执白中盘击败,2比2的大比分也将五番棋决战演变成“一盘定输赢”的局面。

前三盘较量中,李世石首盘获胜,柯洁随后连扳两盘拿到赛点。

第四盘,柯洁执黑先行,前12手两人连续第三次下成一模一样的布局,13手柯洁延续上一盘李世石的下法,李世石随后主动求变,这盘棋的布局阶段李世石

不再频频长考,倒是柯洁落子速度有所放慢。不过柯洁的谨慎没能换来妙手,至封盘时李世石占据优势。

续盘再战,柯洁落子速度开始提升,逐渐蚕食了李世石的优势。李世石索性放手进攻,两人的棋纠缠在一处,中国队总教练俞斌连称“太复杂”。然而,柯洁在149和153手连续出现致命误算,右侧黑棋大龙猝死,至156手柯洁中盘认输。

这样,双方就在前四盘战成2比2,两人将在5日展开决胜盘的较量。

## 曝扎切罗尼 下周入主国安

据报道,意大利名帅扎切罗尼将在1月10日左右飞抵北京,与国安正式完成签约成为球队新任主帅,合同期限为2年。这也意味着,扎切罗尼入主国安步入倒计时。

之前曾有消息称,国安瞄准前罗马主帅斯帕莱蒂,他本人确实同国安俱乐部进行过面谈。但斯帕莱蒂无论是个人待遇方面,还是在北京生活的适应程度上皆存在疑虑,同时他还希望能够重新回到罗马执教。对于斯帕莱蒂来说,国安只是一个备胎,正是这种情况下,国安管理层将斯帕莱蒂从新帅候选人的名单里直接PASS掉。

曾执掌过国米和那不勒斯教鞭的马扎里,同样是国安新帅的候选人。但当双方即将签订合同的时候,他的老东

家国米却出来搅局。国米表示,若马扎里找到新的俱乐部执教,将不再支付他剩余的薪水,这也令双方陷入纠缠的态势。国安高层则怕这种同前东家纠缠不清的主帅,担心若因此参加听证或仲裁,那么对球队的战斗力将是非常不利的。尽管国安还曾联系过前葡萄牙国家队主帅本托,但显然本托并不是国安心目中的一个理想人选。

目前的情形来看,扎切罗尼无疑成为国安新帅的最大热门人选。上周扎切罗尼便曾飞赴北京,深夜时间同国安结束谈判候返回意大利。此前意大利媒体曾报道称,扎切罗尼将同国安签订两年合同。扎切罗尼本人也已经确认,他将在1月10日左右同国安签约。

## 马布里质疑裁判 遭篮协处罚

在第26轮广东与北京比赛中,马布里因为抱怨裁判判罚被吹技术犯规,赛后,马布里在微博上质疑裁判判罚,对此篮协给予马布里停赛1场的处罚,北京队则被罚款2万元。

篮协在处罚通知中表示,2016年1月3日,2015-2016赛季CBA联赛常规赛第二十六轮第254场,广东东莞银行对阵北京首钢(以下简称北京队)的比赛中,距离第三节比赛结束还有6分15秒时,北京队球员3号马

布里因使用夸张的抱怨动作(“摊手”)来质疑裁判员之前的一次判罚,被判技术犯规。赛后,马布里通过个人微博质疑裁判判罚,并转发点赞有失客观的评论,给联赛造成严重不良影响。

为严肃联赛纪律,依照《2015-2016中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第二章第四条之规定,给予北京首钢俱乐部球员马布里通报批评,停赛1场,核减其所在俱乐部联赛经费2万元的处罚。

(本版稿件据新华社)